
Ata da segunda Sessão Solene, em comemoração aos 110 anos de 
Emancipação Político-Administrativa do Município de Joanópolis, em 
dezessete de agosto de 2005. 
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Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois e cinco, às quinze 
horas e trinta minutos, na Câmara Municipal da Estância Turística de 
Joanópolis, situada na Rua Francisco Wohlers, 170, neste Município, sob 
a presidência do Nobre Vereador Benedito Ignácio Giudice, que também 
assumiu os trabalhos de mestre de cerimônia. Anunciaram-se, 
primeiramente, os Senhores Vereadores Álvaro Garcia da Costa, Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco), Celso Soares Nogueira (Celso 
Nogueira), Genyson Pereira Farias (Zoca), Gilmar Benedito Gonçalves 
(Gilmar da Correnteza), Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia), 
Ricardo Vrena (Tucano) e Sebastião Benedito (Tião da Ema), os quais 
tomaram assento no Plenário. Após, procedeu-se a composição da Mesa 
principal, anunciando-se o Excelentíssimo Senhor José Garcia da Costa, 
Prefeito Municipal de Joanópolis; Senhor Dr. Lauro Mário Melo de 
Almeida, Delegado de Polícia de Joanópolis; Senhor Sarg. Antonio 
Clarete Arantes, Comandante do Grupamento Militar de Joanópolis e 
Senhor Dr. Djahy Tucci Junior, Delegado Seccional de Polícia de São 
José dos Campos. Na extensão da mesa, anunciou ainda, para tomarem 
assento em Plenário, as seguintes autoridades: Benedito José da Silva, 
Presidente da Câmara Municipal de Piracaia; Yolanda de Souza Silva, 
Presidente da Câmara Municipal de Extrema/MG; Lygia Ramalho de 
Oliveira Costa, 1ª dama e Presidente da Assistência e Promoção Social 
de Joanópolis; Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita Municipal; Roberto 
Santiago, Presidente da Fenascom; José Maurício Brandão Léo 
“ Tuchê” , Assessor do Deputado Estadual Tiãozinho da Farmácia; 
Senhor Zico, Vereador da Câmara Municipal de Santa Isabel; José 
Expedito, Vereador da Câmara Municipal de Piracaia; Márcio Nakashima, 
Vereador da Câmara Municipal de Piracaia; Maurici Zaias, Vereador da 
Câmara Municipal de Extrema e Maria Aparecida Alves dos Santos, 
Membro do Conselho Tutelar de Joanópolis. Consignou-se ainda, demais 



autoridades presentes: José Luiz Gonçalves, Secretário Municipal de 
Construções e Projetos; Neide Rodrigues Gomes, Secretária Municipal de 
Turismo e Eventos; Taís Otone, Assessora de Imprensa da Prefeitura 
Municipal de Piracaia e Concheta Célia Conte, Secretária Municipal de 
Educação e Cultura. Após, convidou a todos para que em pé, 
acompanhassem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na seqüência 
consignou-se o recebimento das correspondências em agradecimento ao 
convite para o evento da Comemoração dos 110 anos de Emancipação 
Político-Administrativa do Município, sendo transmitidas pela Secretaria 
Estadual de Desenvolvimento de Ciências e Tecnologia; Governador do 
Estado de São Paulo; Deputado Estadual Edmir Chedid; Secretaria 
Estadual de Economia e Planejamento; Presidente da Câmara de 
Pinhalzinho; Secretaria Estadual de Administração Penitenciária; 
Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento; Secretaria Estadual 
de Juventude, Esportes e Lazer; Secretaria Estadual de Assistência e 
Desenvolvimento e Secretaria Estadual da Saúde. Em seguida procedeu-
se a leitura resumida dos Decretos Legislativos nºs 18 a 24/2005, 
referentes às concessões de Títulos de Cidadão Joanopolense, 
respectivamente, aos Senhores: José Dutra Marques, José Carlos de 
Oliveira, Recieli Fantti, Valmir Dantas, Nicolau Aprobato, Irineu Helena e 
Garibaldi de Aguiar Lopes Freire. Na seqüência, procederam-se as 
entregas dos Títulos de Cidadão Joanopolense, dos Decretos Legislativos 
e placas alusivas aos respectivos homenageados. Após, convidou-se o 
Edil Celso Nogueira, o qual procedeu a leitura da Lei que transformou 
Joanópolis em Município e fazendo uma breve explanação sobre a 
referida data comemorativa. Em seguida, fizeram o uso da palavra os 
Vereadores: Zoca, Gilmar da Correnteza, Mauro Garcia, Tucano, Tião da 
Ema, Ary do Toco, Celso Nogueira e Benedito Ignácio. Em seguida, 
convidou-se a jovem Márcia Fantti, neta do Senhor Ricieli Fantti, 
transmitindo-lhe uma mensagem. Em seguida, teve a palavra, o 
homenageado Ricieli Fantti. Na seqüência, fizeram o uso da palavra, o 
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filho do Senhor Nicolau Aprobato, João Aprobato Neto e o homenageado, 
Senhor Garibaldi de Aguiar Lopes Freire. Dando prosseguimento, 
convidou-se os Senhores: Yolanda de Souza Silva, Presidente da Câmara 
Municipal de Extrema; Vereador Zico, da Câmara Municipal de Santa 
Isabel; Benedito José da Silva, Presidente da Câmara Municipal de 
Piracaia; Vice-Prefeita Municipal, Sarah Mair Nassif Ribeiro e por fim, 
José Garcia da Costa, Prefeito Municipal de Joanópolis, que fizeram o uso 
da palavra. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu 
a presença de todos, convidando para uma recepção, e, às 17h15min, 
declarou encerrada a Sessão. Nada mais.  
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